
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                Contrôle N1 

 

Exercice 1:    

1- On considé ré  lés nombrés suivantés : a=360   ét  b=756 

 Dé términér  PGDC(a,b) ét PPMC(a,b) 

2- a ét b ét c sont dés nombrés ré éls téls qué : a=4n+6    ét    b=2n+3 

2-1 Etudiér la parité  dé a ét b. 

2-2 Montrér qué lé nombré a+b ést un multiplé dé 3. 

3- Soit n un éntiér naturél. 

3-1 Dé véloppér : (𝒏 + 𝟏)(𝒏 + 𝟐) 

3-2 Montrér qué lé nombré  𝒏𝟐 + 𝟑𝒏 + 𝟐 ést pair. 

 

 

 

Exercice 2:  

1- Montrer que :(√6 − √2)2√2(√3 + 1) ∈ ℕ 

2- Factoriser :         𝟒𝒙𝟐 − 9     ;            𝒙𝟑 + 27            ;       𝒙𝟒 − 𝒙𝟐 + 𝒙 + 1      

3- Simplifier : 𝑨 =
 4×3002 ×(2×10−6)−2

(0,01)−3           

4- Pour  tout nombre réel on pose :  𝑩(𝒙) = 𝒙3 +  12𝒙𝟐 + 48𝒙 + 58      

4-1 Montrer que : 𝑩(𝒙) = (𝒙 + 𝟒)3 − 6 

4-2 Montrer que :
1

√2−2
−

3

√2+2
= √2 − 4 

4-3 Déduire la valeur de :B=(
1

√2−2
−

3

√2+2
) 

 

 

 

 

 

 

 

AN⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3AB⃗⃗⃗⃗  ⃗          et        DM⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 2AD⃗⃗⃗⃗  ⃗     

Exercice 3: soit ABCD un parallé logrammé, on considé ré lés déux points N ét M 
téls qué : 

1- Construiré lés déux points N ét M. 

2- Construiré lé point P tél qué AMPN parallé logrammé. 

3- Calculér lé véctéur  AC⃗⃗⃗⃗  ⃗ én fonction dé  AD⃗⃗⃗⃗  ⃗  ét  AB⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

4- Montrér qué : AP⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 3AB⃗⃗⃗⃗  ⃗  +  3AD⃗⃗⃗⃗  ⃗  

5- Dé duiré qué lés points A ét C ét P sont aligné s. 
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Exercice 4: ABC trianglé ét I lé miliéu dé [BC] ét J un point qui appartiént a  

[AI].soit E la projéction dé J sur (BC) én parallé lé avéc (AB), ét F la projéction dé J 

sur (BC) én parallé lé avéc (AC). 

1- Construiré la figuré. 

2- Montrér qué I ést lé miliéu dé ségmént [EF]. 
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